

祖名初見周秀娜

讚靚索寫真



▲祖名與周秀娜(左)、諸葛梓岐合照目不斜視

房祖名、周秀娜及諸葛梓岐昨日齊出席一個視像遊戲的宣傳活動，首次與周秀娜出席活動的祖名，大讚對方靚女，之後更以「前輩」身份教對方應作多方面發展。

會上三人即席示範打遊戲機，祖名稱十八、九歲時試過不眠不休打機，媽咪林鳳嬌送飯給他也不吃，試過連續四十八小時打機，像隱蔽青年一樣，當時目光呆滯又腰酸背痛，加上留長髮，根本是個宅男。問他爸爸成龍又愛打機嗎？他說爸爸最叻玩俄羅斯方塊。他都試過只顧打機差點跟女朋友翻臉。

拒評身材怕被炒作

提到同場的周秀娜，祖名稱對方是「好火」的新人，真人和上鏡一樣好靚女。至於身材，他笑言未有留意，加上他目不斜視，怕被人炒作。問他覺得周秀娜還是諸葛梓岐靚？祖名稱二人差不多靚，否則也不會在這一行。對於周秀娜推出3D寫真集，祖名希望對方送一本給他，他更自封「前輩」，提醒周秀娜要努力擴闊發展空間，可嘗試演戲及唱歌方面發展。談到成龍代言的洗髮水被指含致癌物質，祖名稱這是爸爸的事，相信已交給律師處理。他用過這牌子的洗髮水，覺得沒問題。問他用完後有否「動L」？他笑：「我的頭髮不癢都「動L」的！」

周秀娜擬書展看書

對於祖名的提點，周秀娜表示多謝。她說自己現在已朝多方面發展，只是大家仍是要以她的身材為焦點。提到祖名希望她送寫真，她笑說：「叫他自己買啦，當捧我場，講笑，都可以送給他！」有指她會穿「紅底」到書展踩場，周秀娜笑言其實每天也穿著。問她今年宣傳又會改派香腸嗎？她說天氣太熱，派香腸會不衛生，相信只會在商場搞簽名會，應不會到會展，若有時間會與朋友到書展看書。問她不怕被誤會為博宣傳被禁進入嗎？周秀娜表示沒有想過這個問題，她相信大會採取開放形式，她去書展的話，也盡量不會騷擾其他人。打扮較周秀娜密實的諸葛梓岐大讚對方身材好，她說最近觀眾可能看膩了性感，她才穿得運動型一點。



▲周秀娜被祖名讚靚笑逐顏開
▲祖名出席活動不忘為父親代言的洗頭水說好話

鄭秀文：家人信仰健康最重要

鄭秀文(Sammi)世界巡迴演唱會上海站將於七月十七日舉行，反應熱烈，門票全部售罄。主辦單位昨日特別舉行慶功記者會。Sammi早前在台灣站的演唱會有全新十個造型，形象百變的她被指與lady gaga相似。對此，Sammi卻感到驚訝，她說：「很像她嗎？我只覺得我的造型包含了我的歌聲，希望歌迷會喜歡吧！」

Sammi在台灣演唱會上穿婚紗唱出許志安的歌曲《唯獨你是不可取替》後，結果被指待嫁安仔。昨日Sammi也被追問此事，她笑言那件衫其實不是婚紗，只是用紗造的一件晚裝，可能因此令大家有所聯想。她表示在上海會再穿上，因為只穿一次太過浪費了。對於安仔今次未有來做嘉賓，會否感遺憾呢？她表示不會的，這次有何韻詩、mc hotdog同陳奕仁做嘉賓，她已很滿足，因為大家也是她的好朋友，又同樣有美妙的歌聲。

安仔未做嘉賓不遺憾

Sammi表示自患抑鬱症後，現階段在她人生中最重要的一件事，包括家人、信仰及健康。因為病的時候家人一直在身邊支持及鼓勵她，所以他們是最重要的。信仰則令她勇敢去面對新的生命，加上病了一場，才知道健康的重要。她又謂可能因為現在還未找到另一半，若將來找到的時候，可能跟另一半建立的家庭對她來說也變得重要。問到她主沒有給她指示嗎？Sammi笑說：「祂只給我一個字等。所以我要耐心的等！」



▲鄭秀文舉行慶功記者會不少歌迷到場支持

陳玉蓮貴州選貧困助手

【本報記者杜錦霞貴陽十六日電】曾經和劉德華主演83年版《神鵰俠侶》，將「小龍女」演得惟妙惟肖的陳玉蓮，近日來到安順市挑了3名「貧困助手」，她說：「我希望給予貧困孩子的幫助不在於物質形式，而在於思想的根本。」

在安順的7天裡，她從十多個鄉鎮中選了舒霞、王玲和李麗這3個農村女孩。「每個月我會寄一些錢到這些女孩的家裡，而她們三人將和我一起住在廣州，和我一起到全國各地去做慈善事業，她們的一切生活費和安全我都全權負責。」陳玉蓮說，希望孩子們能跟着她做慈善事業的同時，學會做人，學會感恩，懂得回報社會，這

就是她的「助手扶貧計劃」，並在兩年前已經開始實踐。這次來到貴州是經過朋友介紹的，「我也希望能從實質上給予貴州的貧困家庭真正的幫助。」

助人提升思想智慧

陳玉蓮說：「小時候，我和100多個人住在一起，因為爸爸媽媽免費為那些離家遠的學生提供住宿，還幫他們洗衣服，做飯。」離婚後，陳玉蓮也像父母那樣開始做慈善事業，在香港教殘障人士和精神病患做陶器，而就在這段義工生涯中，陳玉蓮形成了自己的一套「幫助哲學」：「真正的幫助，不是讓他們暫時的開心，而是心靈、思想方面的改進，那樣才會獲得永久的幸福。」陳玉蓮說：「每次做完陶器以後他們都很開心，可是之後他們的生活並沒有變好。」於是她漸漸明白，僅從形式上的幫助，並不能讓弱者擺脫困境，「如果想真正幫助別人，我首先應該從思想智慧上提升自己，然後才有能力幫助別人從心靈上改進。」

復出為提高知名度

息影十多年的陳玉蓮一直低調地做着慈善事業，而在2008年時卻突然復出拍攝電視劇《原來愛上賊》，問及原因，她笑說：「這是為了讓人們再認識我，方便我做好慈善事業。」幾年前，陳玉蓮帶着自己的資料來到四川開展慈善工作，誰知竟遭遇閉門羹。「他們說沒聽過我，我拿出『小龍女』的劇照，他們說不像，最後我拿出和劉德華的合影他們才肯相信我。」陳玉蓮風趣地說，也就是因為這，在一位朋友的建議下，她決定復出演藝圈，提高知名度，「以後大家都認識我，我就不再用再拿着劉德華的照片來證明自己啦！」



▲陳玉蓮日前到貴州開展慈善事業 資料圖片

鍾舒漫出書不靠奇招取勝

鍾舒漫昨日去灣仔會展中心出席由香港青年協會主辦的會考生「前路·導向」2010研討活動。鍾舒漫以歌手身份，與考生分享如何將興趣發展成事業。

鍾舒漫透露，她在02年會考，隨後往英國及美國升學。她稱香港欠缺她喜愛修讀的音樂科，所以決定往外地留學。她說：「香港教育實在是填鴨式，但讀書很看個人資質，有人天生聰敏，但我是讀文科的，只懂盲目背書才取得好成績，所以讀書有很大壓力。」

鍾舒漫在今屆書展首次推出新書，與其他藝人競爭，鍾舒漫表示，她沒甚奇招取勝，她說：「初時擔心沒人看，但不會介意銷量，我推出的並不是寫真，又不性感，但相信有市場。」鍾舒漫表示，首批會印製數千本，同時會在書展舉行簽名會，而她表示心情緊張過出碟，自己亦多次翻閱，務求不會出錯。

▲鍾舒漫昨與考生分享成長歷程
▲胡渭康與鄧芷茵希望在歌壇有好成績



胡渭康鄧芷茵 望角逐新人獎

胡渭康與新人鄧芷茵昨日齊出席「香港樓面超人祭2010」記者會，今次活動將於8月18日至22日假亞洲國際博覽館舉行，胡渭康表示細個最愛看卡通片，其中最愛便是《樓面超人》，每次看完，翌日返到學校，一定與同學一齊模仿一次。大家又會爭做超人，不肯做怪獸。十月胡渭康會推出唱片，原來這次亦是他的首張個人專輯，他笑言也憑此角逐新人獎。

新人鄧芷茵十一月推出首張個人大碟，她希望可以趕及角逐新人獎。今年樂壇也有不少女新人，問她如何突出自己呢？鄧芷茵表示自己在外國長大，之前有唱歌演出及當主持的經驗，但就算有很多女新人角逐，她都覺得沒所謂，也不怕被比較。



瑤瑤不效法嘍模出寫真

台灣歌手郭書瑤昨日來港主持協青社舉辦的「7-Eleven高雄國際門夢祭2010」揭幕儀式。瑤瑤表示，她對跳舞只懂皮毛，今次來港算是進行交流。她說：「今次我也想跳跳舞，但我只屬初級，雖然練習過一個多月芭蕾舞，但只是一點基本動作。」對於會否考慮嘗試一些性感舞蹈，瑤瑤表示最多只會嘗試少許性感，因為較喜歡有爆發力的舞。

問她有否留意香港嘍模即將在暑假推出的性感寫真，瑤瑤說：「只留意到Angelababy，因為她很漂亮。」至於一些較為大膽的赤裸寫真，瑤瑤表示說起來也尷尬，所以自己不敢挑戰別人的性感尺度。瑤瑤說：「看看也可以，但自己沒計劃在香港出寫真集。」瑤瑤此行在香港只逗留4天，完成該活動宣傳之後便離開。



▲瑤瑤稱想跳舞又嫌舞技差

賈曉晨與古仔合作驚會死

賈曉晨昨日穿上和服，出席「和服浴衣 fashion show」。賈笑言穿和服要繫上十幾層腰帶，令胸部都變平了，亦有少少辛苦，若食太多會胃痛，又會覺得好癩。原本頗突出身材的她被壓平了，但她都不介意，因為日本傳統是這樣的，更言將來結婚時，亦希望可以穿和服。問她想識個日本男友嗎？她笑言也OK，她覺得日本男仔很多靚仔，至於有指日本男人好大男人，她相信只是一部分而已。

日本男仔難溝通

之前JJ曾與日籍攝影師傳緋聞，JJ表示已過去了。問她是否已分手？她就否認，稱這是以前的事，大家可以做朋友，但一齊生活就很難溝通，一定要去學日文，還是香港男仔易溝通。JJ又謂最近與偶像古天樂合作拍《單身男女》。她笑說：「我好驚會死，我以前講過能夠和古仔及華仔(劉德華)合作的話，死都得。」記者笑問她想怎樣死？她笑言是開心死。她在戲中和古仔會有少少身體接觸。她坦言每天都被古仔電暈了，全世界也知她偶像是古仔，亦請求工作人員不要告訴古仔，怕很難再演戲，但聽說化妝師已告訴了古仔。



▲賈曉晨穿上和服形象新